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2017-18 年度  RI 会長：イアン H.S.ライズリー／ ガバナー：細井保雄／会長：石渡健司／ 幹事：小松和弘  

クラブ会報委員会  委員長：小澤照章／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第 2514回 12月第１例会 12月 7日（木） 

[ 年 次 総 会 ] 

●点鐘 石渡健司 会長 

●国歌斉唱、ロータリーソング斉唱 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間 石渡健司 会長 

●幹事報告 小松和弘 幹事 

●委員会報告 

●年度総会碓井エレクト次年度役員 

●結婚・誕生祝 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 石渡健司 会長 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

みなさん今日は、早いもので今年も、師走になりまし

た。 

本日も年次総会の例会になりました。碓氷エレクトの

次年度役員についての発表が予定されています。このよ

うに行田ロータリークラブも次々と次年度が決まり、予

定道理クラブが前進し受け継がれています。 

先日、伊勢に行ってまいりました。いつかロータリー

でも永島会員の勧めにより古事記に学べという例会があ

りました。古事記の世界にしばらくの間 慕ってまいり

ました。日本の国の始まりも多くの人たちが知恵を出し 

合い、国づくりに力を注いだのだと思います。古事記を

読みますと、そこに出てきます神々が、アマテラス大海

神やいざなぎイザナミのミコトなど伊勢神宮を周りに祭

られています。古事記は途中までは神話の世界で途中か

ら地上に降りた神々の言い伝えがつづられています。 

私たちももう一度 古事記を参考に日ノ本の国の生い立

ちを勉強いただければよいか思います。そして当クラブ

も、古事記と同じように 1代 1代末永く歴史を刻み、続

けることに意義があると思います。 

11 月 12 日 日曜日には、行田ロータリークラブ会長

杯 少年サッカー大会が行われました。 

１つ目に 新春１月９日３クラブ合同例会吹上、行田、

行田さくら RC 新年顔合わせ新年例会がアイトピアで行

われます。本年は、行田さくらロータリーの主観で行わ

れます。是非予定に入れてください。 

２つ目に国際ロータリー２７５０地区第五グループ

IM が２月１１日日曜日１３時３０分受付開始１４時０

０分点鍾です。 加須市むさしの村で行われます。ガバ

ナー補佐選出の加須クラブが主幹で行われます。 

記念講演には、花咲徳栄高校野球部を全国優勝に導い

た岩井 隆監督です是非ご期待ください。 
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これも全員登録ですので是非出席してください。予定

に入れておいてください。 

幹 事 報 告 

 

小 松 幹 事 

本日は、年次総会です。みなさま、どうぞよろしくお願

いします。 

それでは、幹事報告をいたします。 

 

１. 先程、12月定例理事会が開催されました。報告、審

議、協議事項は次の通りです。 

 

報告事項 

１号 内山会員退会の件 

２号 3クラブ合同新年会例会の件 

３号 国際ロータリー2570地区 IM予定 

４号 会費振込み依頼の件 

５号 事務所トイレ改築の件 

 

審議事項 

1号 前回議事録承認の件 

2号 1月プログラム承認の件 

3号 次年度役員・理事承認の件 

4号 職業奉仕委員会 1月例会企画案承認の件 

5号 事務局員賞与支給の件 

6号 電話回線新設の件 

7号 会員推薦の件 

8 号 後援依頼の件：アンサンブル協会 スプリング

コンサート 

9号 後援依頼の件：ワンコインコンサート 

10号 後援依頼の件：自治会連合会 ウォーキング＆

ポタリング 

11号 クリスマス例会企画内容承認の件 

以上、全て可決承認されました。 

 

協議事項 

1号 名誉会員規約改正の件 

 

２．11 月 23 日、家族委員会が開催されました。フラワ

ーデザインとお食事会の内容で、総勢 33名の参加と

なりました。 

３．12月 2日に、松岡委員長をはじめとする「お宝委員

会」のみなさまで、「行田のお宝」を紹介する動画の

撮影が行われました。これから編集作業をし、2月例

会時にお披露目の予定です。 

４．次回は 12月 14日で、クリスマス例会です。よろし

くお願いします。 

以上、幹事報告でした。 

 

結  婚  祝 

 

 

結婚祝い御礼の挨拶     野口会員 

 

誕  生  祝 

 

 

 
誕生祝い御礼の挨拶      坂田会員 
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委 員 会 報 告 

 

親睦委員会      鈴木委員長 

クリスマス例会のご案内  12月 14 日  18：00 受付 

ベルヴィ・アイトピア パール【3 階】  

親睦委員会が嗜好を凝らして楽しい企画を考えています。 

【アトラクション】 ものまね芸人   

 

音楽・読書委員会    渡辺委員長 

スクールバンドフェスティバル 

12月 23 日 産業文化会館   11：30～12：30 開催 

Ｒの友 読み処紹介 

 

ロータリーの友委員会  南川委員 

1） P4～P8：“人はがんとどう向き合うか？” 

（公財）日本対がん協会会長  垣添 忠生 

2） P18～P19：“日韓の新たな友好関係に向けて” 

第 14回 韓日親善会議リポート  

開催日 2017年 9月 23日 

場所：グランドハイアットソウルホテル  

 

 

 

ノミニー指名委員会   山本委員 

小椋会員  ノミニー委員会の推薦の言葉 

  

小椋ノミニー 挨拶 

 

 

 

年 次 総 会 

 

       司会進行    石渡会長 

 
会長エレクト挨拶   碓井勝也エレクト 
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行田ロータリークラブ 次年度役員・理事 

会  長     碓井 勝也会員 

副会長    島﨑 政敏会員 

副会長    横田 康介会員 

副会長    岡田 則之会員 

会長エレクト 小椋   剛会員 

幹 事     鈴木 貴大会員 

SAA      坂本 研一会員 

直前会長   石渡 健司会員 

理事会計   黒渕 陽夫会員 

理  事    山本 憲作会員 

理  事    湯本 茂作会員 

理  事    福島 伸悦会員 

理  事    大谷 純一会員 

理  事    坂田 幸彦会員 

理  事    野口 一信会員 

以上 15名の役員・理事を提案させていただきます。 

 

次 年 度 役 員・理 事 

 
次年度の役員・理事の提案 無事承認されました。 

ロータリーで親しく話せるメンバーを倍増し、“友だちだよ”言

い合えるクラブ、それが私の目指すロータリークラブです。 

行田ロータリークラブの皆様にお置かれましては、次年度各

事業対し、よろしくご指導ご協力願えれば幸いと思います。 

 

碓井エレクト応援の言葉  黒渕会員 

司 会 進 行 

 

司会進行       新井会員 

出 席 状 況 報 告 

 

小池委員長 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

66 名 

15 名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 47 名 

B 各承認者の例会出席者  名 

MU 本日のメーキャップ者 名 

本日の出席率 80.2％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○小山会員 

・年次総会おめでとうございます。碓井エレクト・小椋ノミニ

ー準備がすべてです。頑張って！ 

○小川会員 

・誕生月にきれいな鉢をありがとう。 

○新井会員 

・娘に待望の男児が誕生しました。何て呼ばせるか考え中

です。 

 

※本日のニコニコは 4,000円でした。ありがとうございました。 
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【お花教室＆食事会】 

 

家族委員会      冨田委員長 開会の挨拶 

 

 

フラワーデザイン（プリザード）講 師    

 
使用材料：プリザード 接着材 

 

正月飾り・完成記念写真  小山会員・夫妻 

 

正月飾り・完成記念写真  石渡会長夫妻 

 

正月飾り・完成記念写真  冨田委員長夫妻 

 

行田ロータリークラブ事務局 若林さん 

 

楽器 アルパ演奏  パラグアイ  NELSON SUZUKI さん 
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【食  事  会】  アルパ楽器の演奏を聴きながらの“お食事会” 
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次 年 度 役 員・理 事 

 

次年度の役員・理事の提案 無事承認されました。 

 


